
 

 

Пояснювальна записка  

до проекту рішення обласної ради «Про внесення змін до обласної 

Програми розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області на 

період 2017-2020 роки» 

 

Фізична культура і спорт в Україні є однією з пріоритетних сфер 

функціонування громадянського суспільства та соціально-гуманітарної 

політики держави.  

 Рішенням обласної ради від 20.12.2016 № 12-7/VII затверджено обласну 

Програму розвитку фізичної культури та спорту в Чернігівській області на 

період 2017-2020 роки (надалі Програма). 

Програма визначає систему суспільних поглядів на роль, організаційну 

побудову та функціонування сфери фізичної культури і спорту в Чернігівській 

області на період 2017-2020 рр. з урахуванням стратегії розвитку нашої 

держави і Чернігівської області зокрема. 

На виконання Постанови КМУ від 08 грудня 2010 р. №1115 «Про 

затвердження Порядку створення штатних спортивних команд резервного 

спорту» розпорядженням голови Чернігівської облдержадміністрації від «29» 

грудня 2011 р. № 485 створено штатну спортивну команду області резервного 

спорту, нажаль без належного фінансування. 

Одним із заходів прийнятої Програми (підпункт 6 пункту 5 Додатку 2) є 

захід «Забезпечення функціонування збірних команд області з резервного 

спорту». 

В прийнятій Програмі 2016 року обласним бюджетом не було 

передбачено фінансування на забезпечення функціонування збірної команди 

області з резервного спорту. 

Враховуючи вищевикладене, в додатки 1 і 2 вносяться відповідні зміни, 

а саме: передбачається фінансування вищезазначеного заходу з липня          

2019 року на  загальну суму 1907 тис. грн (у 2019 році – 611 тис. грн, у 2020 

році – 1296 тис. грн). Відповідно вносяться зміни до паспорту Програми в 

зв’язку зі збільшенням обсягу фінансування. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів на виконання Програми з липня 

2019 року збільшився на 1907 тис. грн, в тому числі коштів з обласного 

бюджету збільшилось на 1907 тис. грн. 

На виконання пункту 6 підпункту 5 додатку 2 до обласної Програми з 

метою забезпечення матеріального та морального заохочення провідних 

спортсменів області – кандидатів на участь в Олімпійських, Паралімпійських 

та Дефлімпійських іграх (надалі в Іграх) проектом рішення передбачено також 

затвердження Положення про обласні стипендії провідим спортсменам 

Чернігівської області - кандидатам на участь в Олімпійських, Паралімпійських 

та Дефлімпійських іграх (додаток 6 до Програми). 

Обласним бюджетом на 2019 рік згідно з додатком 2 до Програми 

передбачено фінансування вказаних заходів у 2019 році в сумі 642,0 тис грн. (в 

тому числі на виплату стипендій провідним та перспективним спортсменам і 

на виплати грошових винагород спортсменам області та їх тренерам за 



 

 

досягнення високих спортивних результатів на офіційних міжнародних 

змаганнях). На 2020 рік передбачено відповідно – 687,0 тис грн.  

Затвердженою Програмою з внесеними змінами не було передбачено 

виплати стипендій провідним спортсменам – кандидатам на участь в Іграх.  

 Прийняте рішення відкриває додаткові можливості для матеріального 

заохочення провідних спортсменів які сприятимуть підвищенню якості 

спортивної підготовки та зростанню спортивної майстерності кандидатів на 

участь в Іграх. Крім того, покращення матеріального забезпечення  провідних 

спортсменів сприятиме зменшенню психологічної напруженості в їх житті, що 

стимулюватиме зростання їх спортивних результатів, та створюватиме 

передумови для успішних виступів на Іграх. 

Виконання заходів додатку 6 до Програми не передбачає у 2019 році 

виділення з обласного бюджету додаткових фінансових ресурсів на випрату 

стипендій провідним спортсменам – кандидатам на участь Іграх.  

В разі потрапляння конкретних спортсменів до категорії стипендіатів 

завдяки спортивним досягненням чи завоюванням ліцензії на участь в Іграх і 

отриманням права на виплату їм у 2019 році зазначених стипендій, виплати їм 

будуть здійснюватись за рахунок загального обсягу бюджетних асигнувань на 

фінансування фізкультурно-спортивних заходів.  
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